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Aoknon 1. (@) S = {(Tv T)? (T79)7 (Tv b)? (Q,T‘), (979)7 (g,b), (b,T‘), (b7g)7 (b7 b)}
®) S ={(r,9),(r,b),(g,7),(g,), (b,7), (b, 9)}

‘Aoknon 2. Ano ug dobeioeg ipég P(ABC) = 0.01, P(AB) = 0.08, P(BC) = 0.04, P(AC) = 0.02
Bpioxoupe sukoda ot P(ABC*¢) = 0.08—0.01 = 0.07, P(A°BC') = 0.04—0.01 = 0.03, P(AB°C) =
0.02 —0.01 =0.01

T ovvéxela, apou P(A) = 0.1 = P(ABC) + P(ABC¢) + P(AB°C) + P(AB°C*), ¢xoupe 6u
P(ABcC*) = 0.01.

Opoiag propoupe va deifoupe ot P(A°BC*) = 0.19 xat P(A°B°C) = 0. Tedwkd €xoupe P(AUBU
C) = P(ABC)+P(ABC®)+P(A°BC)+P(AB°C)+P(AB°C®)+ P(A°BC*®)+ P(A°BC*) = 0.32.
'EAeyxog: H nipotaon 4.4 6iver P(A) + P(B) + P(C) — P(AB) — P(AC) — P(BC) + P(ABC) 1o
oroio eivat ertiong 0.32. Tedwka, P(A°B°C¢) =1—- P(AUBUC) = 0.68.

Av E 10 evdexopevo kamolog va 81aBdadet povo pa epnpepida, F 1o evbexopevo karolog va SraBadet
TouAdyxiotov 2 epnpuepideg, G 10 evbexOEVO KATIO0G va 61aBddel TouAddayiotov pia mp®ivyy Kabwg
emiong Kkat v anoysuvpatuvy kat H va pnv eivat avayvootng kapiag sepnpepidag, tote o1 mbavo-
1eg OV {nrouvial eivat:

(@) P(E) = P(AB°C*) + P(A°BC¢) + P(A°B°C) = 0.01 4+ 0.19 40 = 0.2

(B) P(F) = P(ABUBC U AC) = P(ABC) + P(ABC®) + P(A°BC) + P(ABC) = 0.01 + 0.07 +
0.03 + 0.01 = 0.12. 'Edeyxos: P(ABU BC U AC) = P(AB) + P(BC) + P(AC) —2P(ABC)

() P(G)=P(BN(AUC(C)) = P(AB) + P(BC) — P(ABC) = 0.08 + 0.04 — 0.01 = 0.11

(6) P(H) = P(A°B°C¢)=1—P(AUBUC) = 0.68.

‘Aoknon 3. 'Eotw G 10 yeyovog ot o ermdeypévog pabnurg eivat 8iavoia, kat C 1o yeyovog ot o
erudeypévog padnug sivar AEKwrg. Mag 6i6etat ou: P(G) = 0.6, P(C) = 0.7, P(G°NC*) = 0.25.
‘Apa da €xoupe ott:

P(GUC) = P(GQ)+P(C)—P(GNC)=1—-P(G°NC)
= 06407—P(GNC)=1-0.25
= P(GNC) =055

Egooov P(G) = P(GNC°) + P(GNC(C), 9a woxvet 6u:
P(GNC) =P(G)—P(GNC)=0.6—0.55=0.05
Me 1oV 1610 tpoTI0, Bpiokoupe OttL:

P(CNG®) =P(C)—P(CNG)=0.7—-0.55=0.15
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Zuvenog, 1 {nrovpevn mbavotnta Sa ooutat pe:

P(GNCHU(CNGY)) = P(GNCY)+P(CNGY) —P(GNC)N(CNGY))
= P(GNC% + P(CNG) =0.05+0.15=[0.2]

‘Aoknon 4. Eoww A 10 yeyovog ot Sa Bpetetl onuepa kat B 1o yeyovog ot Sa Bpéget avpto. To
yeyovog 6t Sa Bpétet kat ofpepa Kat auplo PIopei va ekPppaoctel og 1 0P TV yeyovotav A kat
B 8nAadn A N B. ErmuAfov, 10 yeyovog ot 9a Bpéget site onpepa cite auvplo ival n éveon tov
yeyovotov A xat B 6nAadn A U B. 'Eva ar6 ta Afiopata wov ITiBavottov sival kat to ak6Aoubo:

P(AuB)=P(A)+ P(B)—-P(ANB)

[Mapawmpoupe 6u: P(AUB) = 0.3+ 0.5—0.2 = 0.6, npaypa mou épyetat oe avtibeon pe v rmba-
votnta 0.7 mou éxetl §wbei and tov erkpavnt) yia 1o i61o yeyovog A U B (uépog (6) g ekpmvnong).

‘Aoxrnon 5.[1pota, rpoodiopioupe 11g rmbavotnieg twv £861 mbavev anotedeopdiov. 'Eoww a =
P({1}) = P({3}) = P({5}) xar b = P({2}) = P({4}) = P({6}). Mag 6ibetat 6u: b = 3a. Tup-
eova pe ta AZiopata g [MpooBeukoutag (additivity) kar tng Kavovikoroinong (normalization),
9a éxoupe ot: 1 = 3a + 3b = 3a + 9a = 12a. Ernopévag, Sa eivat: a = 1/12, b = 3/12 kat n
{nrovpevn rubavota Sa woutat pe: P({4,5,6}) =3/12+1/12 4+ 3/12 = 7/12.

‘Aoknon 6. (a) To neipapa Yewpoupe 6T yivetatl o Uo @doelg. Ly mpwotn Ao yiverat i ermloyr)
1wv §U0 KeppdAtwv, eve ot Seutepn QAo yivetat to pi§ipo avtdv. Yridpxouv tpelg drapopetikot
TPOTIOL HE TOUG OTT010UG PIopel va Yivel 1) ermAoyn) 6U0 KEPPAT®V ATTO £€va OUVOAO TPIOV: ETMAEYOUHE
10 TIPOTO KAl T0 SeUTEPO 1] TO MPMTO KAl TO TPITto 1] 10 Sevtepo Kat 1o tpito. Kabéva aro auta
ta euyapla €xel v idwa mbavonta emdoyrg. Emiong, yua kadbe {suydpt Keppdtov UnIdpYXouV td
e€ng evbexopeva plyenv: (kepaldn, kedpaln), (kepadn, ypappata), (ypapparta, kegpadn), (ypdppata,
ypappata). ‘Apd, 0 SeypatoX®pog PIMopel va Teptypadel 1€ Tov TpOITo mou @aivetal oto ZXHud ;3.

(B) H rmBavotnta kat o1 §Uo mAEUpEG TIOU £pXovial PETA T piyn TV U0 KEPPAT®OV va ivatl Bappéveg
e 1o 1610 Ypopa sivat:

P(reupég pe i6o xpopa) = P((pmde,pmde)) + P((KOKK1VO,KOKKVO) )
11 1
= doa-p+z0- 24 (1- 2}
3{2( p)+50=p)+p°+(1-p)
1
= §(2p2 —3p+2)

'Opwg, P(rmeupég pe 1810 xpona) = 29/96.
Avvovtag T SeutepoBadina efiowon (1/3)(2p? —3p+2) = 29/96, Bpiokoupe 6t p = 5/8 1 p = 7/8.
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Zxnpa 1: Aevdpikr| avanapaotaor Aoknong 6(a).



